

## PORIADOK BOHOSLUŽIEB V 31. TÝŽDNI OBDOBIA CEZ ROK OD 2. 11. DO 8. 11. 2020

<b>PONDELOK</b> 2. 11.	SPOMIENKA NA VŠETKÝCH VERNÝCH ZOSNULÝCH		VEĽKÝ ŠARIŠ	Za všetkých zosnulých
			GREGOROVCE	† Ján, Anna
			KANAŠ	† rod. Karabinošová, Marcinová
			MEDZANY	† Ján, Veronika, Ján
<b>UTOROK</b> 3. 11.	Féria		VEĽKÝ ŠARIŠ	† Mária, Vojtech, Mária
<b>STREDA</b> 4. 11.	Sv. Karol Boromejský, biskup, <i>spomienka</i>		VEĽKÝ ŠARIŠ	† Zuzana
<b>ŠTVRTOK</b> 5. 11.	Féria		VEĽKÝ ŠARIŠ	† Imrich, Mária, Imrich, Mária
			VEĽKÝ ŠARIŠ	† Milan (1. výr.)
<b>PIATOK</b> 6. 11.	Prvý piatok		VEĽKÝ ŠARIŠ	† Viktor (1. výr.)
			VEĽKÝ ŠARIŠ	† Helena, František
<b>SOBOTA</b> 7. 11.	Sp. Panny Márie		VEĽKÝ ŠARIŠ	Na úmysel Sv. Otca *
			VEĽKÝ ŠARIŠ	Na úmysel *
<b>NEDEĽA</b> 8. 11.	<b>32. NEDEĽA</b> <b>V OBDOBÍ CEZ ROK</b>	11:00	VEĽKÝ ŠARIŠ	ZBP Ružencové bratstvo
		11:00	VEĽKÝ ŠARIŠ	† Stanislav
		11:00	MEDZANY	* ZBP Jozef, Dávid, Terézia
		11:00	KANAŠ	† Roman, Ladislav, Mária, Ján
		11:00	GREGOROVCE	† Štefan, Alžbeta, František

► **FARSKÁ KANCELÁRIA.** Vzhľadom na vonkajšie okolnosti bude **farská kancelária** v nasledujúcich dňoch fungovať najmä **prostredníctvom elektronickej pošty** (velky.saris@abuke.sk) a **prostredníctvom telefónu** (051/776 23 29, 0910 85 22 55). **Osobne** vybavujeme **pohreby a krsty**, po predchádzajúcom telefonickom dohovore. Úmysly na sv. omše už neprijímame. Ďakujeme za pochopenie!

► **ODPUSTKY ZA ZOSNULÝCH.** Apoštolská penitenciária s osobitným poverením pápeža Františka ustanovila, že toho roku **úplné odpustky pre tých, ktorí navštívia cintorín a pomodlia sa za zosnulých, ktoré bežne platia len pre dni od 1. do 8. novembra, môžu byť presunuté na ďalšie dni, až do konca novembra. Tieto dni si veriaci môžu ľubovoľne vybrať a nemusia súvisle nasledovať za sebou.** Súvisí to so zaistením bezpečnosti veriacich. Dekrét hovorí aj o **úplných odpustkoch z 2. novembra, pri príležitosti Spomienky na všetkých verných zosnulých, ktoré môžu získať tí, čo nábožne navštívia chrám alebo kaplnku a pomodlia sa Otče náš a Verím v Boha. Tieto môžu byť presunuté z 2. novembra nielen na predošlú alebo nasledujúcu nedeľu alebo na sviatok Všetkých svätých, ale aj na iný deň v mesiaci november, podľa slobodného rozhodnutia jednotlivých veriacich.** Okrem toho starí, chorí a všetci, ktorí z vážnych dôvodov nemôžu vychádzať z domu, a to aj z dôvodu obmedzení nariadených verejnou autoritou v čase pandémie, môžu získať **odpustky na diaľku.** Stačí ak sa v duchu spoja so spoločenstvom Cirkvi, zrieknu sa akéhokoľvek hriechu s úmyslom splniť akonáhle to bude možné tri ďalšie zvyčajné podmienky (sviatostná spoveď, sväté prijímanie a modlitba na úmysel Svätého Otca) a pred obrazom Pána Ježiša alebo Panny Márie sa pomodlia zbožne modlitby za zosnulých.

► **POĎAKOVANIE.** Naše poďakovanie patrí všetkým, ktorí podporujú naše kostoly finančnými darmi cez internet banking. Pán Boh zaplať!

Farská kancelária: Pondelok, streda, piatok od 15:00h do 17:00h.

V prvopiatkovom týždni kancelária nie je! Súrne veci vybavíme po večerných sv. omšiach!

**Sv. Jakub, oroduj za nás!**

